

藝術品攤商消息 — 2021 年 6 月

- 市長宣布藝術品攤商免付費用
- 換領許可
- 邀請藝術家加入計劃
- 重印您的許可

市長布里德 (LONDON BREED) 宣布免付藝術品攤商計劃 (ART VENDORS PROGRAM) 費用 令人鼓舞的計劃變動

親愛的藝術家：

本人非常高興地宣布，在 [財務公正計劃](#) 的幫助下，市長辦事處 (Mayor's Office) 已同意免收藝術品攤商的許可費。

這是一場醞釀多年的勝利。確切地說，這是藝術委員會 (Arts Commission)、市檢察官 (City Attorney)、財務公正計劃 (Financial Justice Project)、審計署 (Controller's Office) 和市長辦事處通力合作的成果。免費計劃讓藝術委員會得以服務所有藝術家，而不僅只是那些有能力支付許可費的藝術家。我們希望這樣做能讓藝術品攤商從 COVID 疫情影響中恢復過來，並能讓計劃擴大服務更多藝術家。

調減費用需要經由市參事會通過立法。法例一經通過，費用豁免便會生效。我們預計將會在本年（曆年）第三季度通過。法例一經批准，我們便會付諸實行。

免收費用對您的意義：

持有許可的藝術家：如果您是目前 29 位持有許可的藝術家之一（並且不是資深藝術家，因為他們已豁免付費），當您換領第 1 季度（2021 年 7 月 1 日至 9 月 30 日）的許可時，我們會延後收費直到確定實行費用豁免為止。如果在季度開始後豁免才生效，您可能需要根據市政府仍然要求付費的天數，按比例計算所要支付的金額。

沒有許可的藝術家：至於目前沒有許可的藝術家，如果您想換領本季度最後一個月（2021 年 6 月 30 日結束）的許可，您將需按比例支付本季度的費用。如果您想換領第 1 季度的許可，我們會延遲收費直到實施費用豁免為止；屆時，您將會收到一張按比例收費的發票。為方便起見，工作人員建議待市參事會批准費用豁免後才換領。

藝術家多年來一直表示這個計劃過於昂貴，許可費在本市各類收費中不成比例，而且費用增加的金額，藝術家實在難以負擔。您的心聲，我們聽到了！藝術委員會希望這項安排，證明我們願意投資在本市居住和工作的藝術家，以及藝術品攤商計劃的所有藝術家。

請閱讀[今日紀事報故事](#)的更多消息。

謹致，

Anne Trickey
計劃主任

換領您的許可

新財政年度從第 1 季度 (2021 年 7 月 1 日至 9 月 30 日) 開始

對於打算換領下一季度許可的人，付款入口網站將在 2021 年 6 月 25 日前更新許可換領資訊。

三藩市藝術委員會網站提供更多有關藝術品攤商計劃的最新消息。點擊下方按鈕：

[更多資訊](#)

對藝術品攤商計劃感興趣？或知道某人對計劃感興趣？

申請提示和支援

隨著本市逐漸重新開放，我們邀請感興趣的藝術家和手工藝人申請藝術品攤商計劃。

請點擊下方按鈕，仔細閱讀申請說明；請務必在填妥表格後提交申請。如果提交的申請不完整，我們計劃的工作人員會透過您在申請表提供的聯絡資料與您聯絡。

整份申請表（包括上傳檔案）不可超過 35 MB。如果您在填寫申請表時遇到困難，請發電郵至 art-vendors@sfgov.org，我們的工作人員會與您聯絡，提供協助。

請轉發此電郵，幫助我們向您認識並可能有興趣加入計劃的人宣傳！

[觀看藝術品攤商申請表](#)

藝術品攤商許可

請求重印許可

如果您目前是計劃內持有許可的藝術家，您應該擁有其中一個已更新的紅色許可。藝術家會獲發一個紅色許可，每名藝術家獲發一次。紅色許可不包括到期日期。

但是，如果您遺失許可，可以要求重印。本計劃在下一次篩選後，將會印發新許可。

請發電郵至 art-vendors@sfgov.org，要求重印許可。

如要確定您目前是否持有許可，請瀏覽[藝術委員會網站](#)，向下捲動並單擊「現有藝術品攤商」。

我們期待很快見到您和您的手工藝品！